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COMUNE DI USSEGLIO 

Città Metropolitana di Torino 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N. 41 
OGGETTO: 
NOMINA DEL RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI USSEGLIO 
NELL'ASSOCIAZIONE FONDIARIA ASFO LA CHIARA DI USSEGLIO. 
 
L’anno duemilaventiquattro addì sedici del mese di luglio alle ore sedici e minuti quindici 
regolarmente convocata,  si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori sotto 
indicati: 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 
  
POMA ANDREA - Sindaco  Sì 
RETEUNA VALENTINA - Vice Sindaco  Sì 
FERRO FAMIL SILVIO - Assessore  Sì 
  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Signor DI MONTE Pietrantonio, Segretario comunale (in 
videonferenza). 
 
Si dà atto che; 
- la piattaforma telematica che permette il riconoscimento facciale e vocale e quindi 
l’identificazione dei partecipanti da parte del Segretario è il servizio di audio-video-
conferenza “Meet jitzi”; 
- i Partecipanti alla seduta sono dotati di apparecchiature e sistemi informatici in grado di 
assicurare tale identificazione e la massima riservatezza della riunione. 
 
Il Signor POMA ANDREA nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e, 
riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.  
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OGGETTO: NOMINA DEL RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI USSEGLIO 
NELL'ASSOCIAZIONE FONDIARIA ASFO LA CHIARA DI USSEGLIO.

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
In data 22.10.2016 si è costituita l’Associazione Fondiaria denominata “ASfo La Chiara “di 
Usseglio, senza scopo di lucro, che raggruppa i proprietari o aventi diritto dei terreni con 
destinazione agricola, boschiva o pastorale ed è finalizzata ad una gestione del territorio che ne 
conservi e migliori i valori agricoli, paesaggistici ed ambientali, con particolare attenzione alla 
biodiversità; 
 
Visto l’art. 8 della L.R. 21/2016 che testualmente recita: “I Comuni promuovono ogni idonea 
iniziativa finalizzata alla diffusione tra i proprietari dei terreni di una cultura associativa, offrendo un 
adeguato supporto informativo e tecnico”; 
 
 Visto l’atto costitutivo e lo Statuto dell’Associazione; 
 
Dato atto che: 

- in data 9-10/06/2024, si sono svolte le elezioni dei rinnovi dei Consigli Comunali; 
- in data 25/06/2024 veniva comunicato al Consiglio Comunale la nuova composizione della 

Giunta Comunale nelle persone dei Signori Reteuna Valentina in qualità di Vice Sindaco ed 
il Signor Ferro Famil Silvio in qualità di Assessore; 

- nella medesima data venivano conferite le deleghe e tra le quali quelle dell’“Assessorato 
all’Agricoltura” nella persona del Signor Ferro Famil SIlvio; 

 
Ritenuto di dover nominare l’Assessore Ferro Famil SIlvio quale rappresentante del Comune di 
Usseglio nell’Associazione Fondiaria denominata “ASfo La Chiara” di Usseglio, senza scopo di 
lucro; 
 
VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal responsabile della 
posizione organizzativa dell’area amministrativa, ai sensi dell’art. 49, primo comma, del decreto 
legislativo 18 agosto 2000, n. 267; 

 
DATO ATTO che sul presente provvedimento non è stato rilasciato alcun parere di regolarità 
contabile ex art. 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e s. m. i. in quanto il medesimo 
non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio 
dell’ente; 

 
Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese, in conformità a quanto disposto dal 
citato “Regolamento per lo svolgimento delle sedute della giunta comunale in videoconferenza e in 
modalità mista” approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 15 del 29.03.2022, 

 
D E L I B E R A 

 
Di nominare L’Assessore Ferro Famil SIlvio nella sua qualità di rappresentante del Comune di 
Usseglio nell’Associazione Fondiaria denominata “ASfo La Chiara” di Usseglio, senza scopo di 
lucro. 
 
Di trasmettere copia della presente deliberazione all’associazione fondiaria sopra richiamata. 
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IL PRESIDENTE 
Firmato Digitalmente 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

POMA ANDREA DI MONTE Pietrantonio 
  


